
Encuesta de ESTUDIANTES: Opinion sobre la ASIGNATURA

Centro Plan Asignatura (PLAGEN) Grupo Tipo Encuesta Número de
matriculados

Facultad de Filosofía y Letras Graduado/a en Estudios Ingleses INTRODUCCIÓN A LAS CIENCIAS
DEL LENGUAJE (17237) 17237-110 Asignatura (Grupo) 84

ITEM N VÁLIDOS* MEDIA SD MEDIA UAM MEDIA
CENTRO MEDIA PLAN MEDIA ASIG.

MEDIA
GRUPO

(SUMA ASIG)

*Si se han recogido menos de 5 encuestas no serán consideradas válidas a nivel de resultados globales ni de certificaciones posteriores. (Desde el curso
2014/2015, con menos de 5 respuestas pero más del 10% sobre matriculados también será considerada válida)

1. En general, estoy satisfecho/a con la Guía Docente 16 4,63 0,62 4,08 4,09 4,33 4,42 4,04

2. Se han cumplido los objetivos propuestos en la Guía Docente 16 4,63 0,62 4,29 4,22 4,43 4,47 4,18

3. Se ha seguido el sistema de evaluación especificado en la Guía Docente 16 4,63 0,72 4,45 4,45 4,60 4,42 4,34

4. Todos/as los/as profesores/as de la asignatura han actuado de forma
coordinada 16 4,81 0,40 4,22 4,27 4,47 4,68 4,00

5. El tiempo total de actividades prácticas ha sido suficiente 16 4,44 0,81 4,05 4,08 4,28 4,32 3,98

6. Los recursos materiales disponibles para las actividades prácticas han sido
adecuados 16 4,63 0,62 4,12 4,17 4,31 4,26 4,09

7. La carga de trabajo de esta asignatura es adecuada (comenta tu respuesta en
las preguntas abiertas) 15 4,27 0,96 3,92 4,09 4,35 4,24 4,20

8. En general, estoy satisfecho/a con esta asignatura 16 4,44 0,73 3,99 4,01 4,24 4,16 3,85

PLAN DOCENTE 2022/23 Informe de encuestas Grado (Provisional)

Rodriguez Iglesias, Igor

Fecha de generación: 13/02/2023 00:14:45 1



A. Señala los aspectos más positivos de esta asignatura

Las clases son super agradables e interesantes

Lo que me ha gustado de la asignatura ha sido la variedad de temas que entran en esta asignatura y lo que más me ha llamado la atención es los tipos de estudio que hay, como por ejemplo el racismo en el lenguaje o la
apropiación cultural.

Cualquier diapositiva presentada y subida a moddle se entendían con claridad y no dejaban dudas, se nota que al profesor le gusta su trabajo, ya que las clases se hacían muy amenas y se aprendía lo que había
programado para cada clase.

El profesor Ígor Rodríguez Iglesias ha hecho la asignatura increíblemente amena. A pesar de ser una asignatura compleja, ya que nunca antes había escuchado nada acerca de esto, gracias al profesor ha sido muy
entretenido conocer más acerca de este mundo. No podría imaginar mejor introducción posible.

Las clases me han parecido interesantes. Además, el profesor siempre se ha preocupado en que los alumnos aprendan y disfruten de la asignatura

El profesor y como enseña la asignatura

He aprendido mucho.
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Es interesante

Enseñanza

El trato con el profe ha sido maravilloso

es muy agradable

B. Señala los aspectos más negativos de esta asignatura

Ninguno

Lo que veo que se puede hacer más pesado es el temario es muy denso y hay conceptos que son difíciles de entender y interiorizar.

A lo mejor en los test una de las preguntas (texto largo) poner tantasopciones no es lo más indicado si no tenemos mucho tiempo, porque no es que no sepa contestar si no que no me daba tiempo a leer la pregunta entera..

El contenido del temario en las presentaciones me parece escaso

Algunos aspectos de los temas son un poco complejos

Los muchos contenidos

No teníamos suficiente tiempo para poder pensar y responder correctamente las prácticas evaluativas .

Es complicada

Asistir

La terminología es un tanto complicada y la asignatura es muy densa

ppt largos
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Encuesta de ESTUDIANTES: Opinion sobre la ASIGNATURA

Centro Plan Asignatura (PLAGEN) Grupo Tipo Encuesta Número de
matriculados

Facultad de Filosofía y Letras Graduado/a en Traducción e
interpretación (2019)

LINGÜÍSTICA APLICADA A LA
TRADUCCIÓN (19616) 19616-170 Asignatura (Grupo) 23

ITEM N VÁLIDOS* MEDIA SD MEDIA UAM MEDIA
CENTRO MEDIA PLAN MEDIA ASIG.

MEDIA
GRUPO

(SUMA ASIG)

*Si se han recogido menos de 5 encuestas no serán consideradas válidas a nivel de resultados globales ni de certificaciones posteriores. (Desde el curso
2014/2015, con menos de 5 respuestas pero más del 10% sobre matriculados también será considerada válida)

1. En general, estoy satisfecho/a con la Guía Docente 6 5,00 0,00 4,08 4,09 3,87 4,50 5,00

2. Se han cumplido los objetivos propuestos en la Guía Docente 6 5,00 0,00 4,29 4,22 4,09 4,69 5,00

3. Se ha seguido el sistema de evaluación especificado en la Guía Docente 6 5,00 0,00 4,45 4,45 4,35 4,63 5,00

4. Todos/as los/as profesores/as de la asignatura han actuado de forma
coordinada 6 5,00 0,00 4,22 4,27 4,25 4,81 5,00

5. El tiempo total de actividades prácticas ha sido suficiente 6 5,00 0,00 4,05 4,08 3,80 4,69 5,00

6. Los recursos materiales disponibles para las actividades prácticas han sido
adecuados 6 5,00 0,00 4,12 4,17 4,01 4,69 5,00

7. La carga de trabajo de esta asignatura es adecuada (comenta tu respuesta en
las preguntas abiertas) 6 5,00 0,00 3,92 4,09 4,05 4,69 5,00

8. En general, estoy satisfecho/a con esta asignatura 6 4,83 0,41 3,99 4,01 3,85 4,56 4,86

PLAN DOCENTE 2022/23 Informe de encuestas Grado (Provisional)

Rodriguez Iglesias, Igor

Fecha de generación: 13/02/2023 00:14:45 6



A. Señala los aspectos más positivos de esta asignatura

Muy buen profesor, con buena dinamica de clase y amenización del contenido de parte del profesor.

El profesor bastante majo y explica muy bien la asignatura, demostrando su psión en la clase y de la asignatura.

El carisma del profesor

Problematización de estereotipos sociales y lingüísticos obsoletos, búsqueda del desarrollo de criterio propio. Explicaciones completas y aclaraciones en caso de ser necesarias.

El profesor es una persona muy agradable con la que da gusto aprender.

B. Señala los aspectos más negativos de esta asignatura

Contenido muy extenso y lioso.

contenidos muy dispersos y abstractos

Temario algo abstracto.
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Ha habido veces en las que hemos perdido más tiempo de lo debido pero a parte nada.

PLAN DOCENTE 2022/23 Informe de encuestas Grado (Provisional)

Rodriguez Iglesias, Igor

Fecha de generación: 13/02/2023 00:14:45 8



Encuesta de ESTUDIANTES: Opinion sobre la ASIGNATURA

Centro Plan Asignatura (PLAGEN) Grupo Tipo Encuesta Número de
matriculados

Facultad de Filosofía y Letras Graduado/a en Traducción e
interpretación (2019)

LINGÜÍSTICA APLICADA A LA
TRADUCCIÓN (19616) 19616-180 Asignatura (Grupo) 19

ITEM N VÁLIDOS* MEDIA SD MEDIA UAM MEDIA
CENTRO MEDIA PLAN MEDIA ASIG.

MEDIA
GRUPO

(SUMA ASIG)

*Si se han recogido menos de 5 encuestas no serán consideradas válidas a nivel de resultados globales ni de certificaciones posteriores. (Desde el curso
2014/2015, con menos de 5 respuestas pero más del 10% sobre matriculados también será considerada válida)

1. En general, estoy satisfecho/a con la Guía Docente 7 4,57 0,79 4,08 4,09 3,87 4,50 4,73

2. Se han cumplido los objetivos propuestos en la Guía Docente 7 4,71 0,49 4,29 4,22 4,09 4,69 4,82

3. Se ha seguido el sistema de evaluación especificado en la Guía Docente 7 4,57 0,79 4,45 4,45 4,35 4,63 4,73

4. Todos/as los/as profesores/as de la asignatura han actuado de forma
coordinada 7 5,00 0,00 4,22 4,27 4,25 4,81 5,00

5. El tiempo total de actividades prácticas ha sido suficiente 7 4,86 0,38 4,05 4,08 3,80 4,69 4,91

6. Los recursos materiales disponibles para las actividades prácticas han sido
adecuados 7 4,71 0,49 4,12 4,17 4,01 4,69 4,82

7. La carga de trabajo de esta asignatura es adecuada (comenta tu respuesta en
las preguntas abiertas) 7 4,86 0,38 3,92 4,09 4,05 4,69 4,91

8. En general, estoy satisfecho/a con esta asignatura 7 5,00 0,00 3,99 4,01 3,85 4,56 5,00

PLAN DOCENTE 2022/23 Informe de encuestas Grado (Provisional)

Rodriguez Iglesias, Igor

Fecha de generación: 13/02/2023 00:14:45 9



A. Señala los aspectos más positivos de esta asignatura

Que se tratan los temas desde todos los puntos sociales y hay muchos recursos para aprender y entenderlo.

Ha sido una asignatura bastante entretenida, la manera en la que se ha gestionado la clase me ha parecido muy divertida. Los trabajos han sido muy creativos y bastante útiles a la hora de investigar.

La asignatura es bastante lógica y no precisa demasiado tiempo de estudio. Además la evaluación continua constituye una buena parte de la calificación de la asignatura.

La capacidad y la predisposición que muestra el profesor que ha facilitado de manera muy notable el seguimiento de la misma

El entusiasmo y el cariño que el profesor pone a las clases

B. Señala los aspectos más negativos de esta asignatura

Mucha materia

Algún contenido demasiado denso

Los power points son algo confusos
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Algún contenido muy denso

Algún contenido se ha hecho muy denso
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Encuesta de ESTUDIANTES: Opinion sobre la Actuacion Docente del PROFESOR/A

Centro Plan Asignatura (PLAGEN) Grupo Tipo Encuesta Número de
matriculados

Facultad de Filosofía y Letras Graduado/a en Estudios Ingleses INTRODUCCIÓN A LAS CIENCIAS
DEL LENGUAJE (17237) 17237-110 Asignatura-Grupo/Docente 84

ITEM N
VÁLIDOS* MEDIA SD MEDIA

UAM
MEDIA

CENTRO
MEDIA
PLAN

MEDIA
ASIG.

MEDIA
GRUPO
(SUMA
ASIG)

MEDIA
PROFESOR

*Si se han recogido menos de 5 encuestas no serán consideradas válidas a nivel de resultados globales ni de certificaciones posteriores. (Desde el
curso 2014/2015, con menos de 5 respuestas pero más del 10% sobre matriculados también será considerada válida)

1. El/La profesor/a ha cumplido con lo explicitado en la guía docente 36 4,94 0,23 4,51 4,45 4,62 4,89 4,54 4,96

2. El/La profesor/a ha organizado y estructurado adecuadamente su actividad
docente 36 4,69 0,62 4,30 4,22 4,40 4,68 4,34 4,77

3. El/La profesor/a ha explicado con claridad 36 4,47 0,61 4,14 4,16 4,33 4,41 4,14 4,54

4. El/La profesor/a se ha preocupado por el proceso de aprendizaje de los
estudiantes 36 4,83 0,45 4,21 4,16 4,36 4,78 4,23 4,88

5. Las tutorías académicas con este/a profesor/a han resultado útiles 34 4,74 0,57 4,24 4,23 4,45 4,69 4,30 4,72

6. La actividad del/de la profesor/a ha contribuido a aumentar mi interés por esta
asignatura 36 4,42 0,69 3,89 3,91 4,14 4,43 3,97 4,52

7. En general, el trabajo llevado a cabo por el/la profesor/a ha sido satisfactorio 36 4,83 0,38 4,19 4,17 4,39 4,76 4,33 4,88

PLAN DOCENTE 2022/23 Informe de encuestas Grado (Provisional)
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A. Señala los aspectos más positivos de esta asignatura con este/a profesor/a

Las clases prácticas, la libertad para realizar estas prácticas, los soportes usados y facilitados por el profesor (PowerPoint y lecturas, por ejemplo) y los amplios conocimientos del profesor. Las pruebas evaluativas también
han estado muy bien.

Ha dado las clases de una forma clara y organizada. Se nota su pasión por la materia y ha sabido transmitírnosla y hacernos implicarnos en ella.

Es un profesor muy agradable que motiva a los alumnos a seguir sus clases, facilitando material educativo para el estudio de la asignatura. :)

La introducción de temas sociales que permiten ejemplificar lo visto en el temario en nuestro día a día. La cercanía y el trato al alumnado han sido excelentes.

El profesor explica con claridad y hace las clase más amenas con preguntas y prácticas a través de Wooclap. Además, para repasar cada tema se han hecho presentaciones en grupos.

Se nota que al profesor le gusta dar clase, explica bien y además, se interesa por sus alumnos.

No le importa explicar las cosas varias veces y se esfuerza por poner ejemplos que nos ayuden a entender la asignatura. La relación con él es muy buena y eso da confianza a aportar cosas en clase y a expresar dudas

La parte práctica ha sido muy util
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Explica muy bien y se preocupa por que prestemos atención.

Explica de maravilla y se nota que le gusta lo que imparte

Las clases prácticas involucran al alumnado para partir los conocimientos y para recibirlo, muchas veces me han resultado muy útiles para entender conceptos difíciles o información pesada.

Profesor agradable y que apasionado por la asignatura

Las clases han sido dinámicas y el profesor ha sabido transmitir sus amplios conocimientos con los alumnos.

Es una persona muy agradable, sube todos los powerpoint y nos ayuda mucho con todo.

Su pasión por la asignatura capta la atención y nos hace amarla de la misma forma.

el profesor está implicado en que aprendamos y además evolucionemos como personas respetando a todos los que nos rodean y el contexto en el que nos encontramos

El profesor ha sido capaz de dar la asignatura de forma organizada y asistente en una clase bastante poblada, a parte de eso, en sus clases ha dado todo lo relacionado y pedido por las asignatura utilizando, no solo
información de ésta, sino dando ejemplos relacionados con las actualidad para hacerlo de forma más amena, lo que hizo que captase la atención de los alumnos.

Lo más positivo me parece que es el hecho de que se ha hablado de temas importantes que hasta ahora no han sido enseñados en colegios/institutos y que son necesarios en muchos aspectos para ser conscientes de
ciertos problemas sociales, aprender de nuestros errores y crecer como personas. Otra cosa importante es que la manera de explicar, de dar las clases y la manera de ser del profesor en general hacen que estas sean
interesantes y es más facil entender o querer indagar más sobre algún tema.

Trata de aplicar el conocimiento teórico impartido a situaciones de la vida real y cotidiana. Está abierto a comentar temas de actualidad relacionado con lenguaje. Los trabajos enviados son interactivos y dinámicos. Da
importancia a más aspecto que exclusivamente el examen. Se preocupa por que los alumnos comprendan y se interesen por la asignatura.

La asignatura es mas didáctica y amena

Estamos en un clase interesante, con un profesor que explique super buena.

El profesor llega a hacer las clases más amenas con chistes o ejemplos cómicos que son fáciles de entender

El Profesor se ha implicado a conciencia en la asignatura tanto dentro como fuera del aula. Los PowerPoint no pueden estar mejor realizados; el contenido viene reflejado en ellos de una forma muy intuitiva y que facilita en
gran medida seguir el hilo de la clase y el estudio individual. Además, Ígor se ha mostrado en todo momento cercano al alumnado y dispuesto a resolver dudas ya sea en el aula como fuera de ella; está claro que su prioridad
es que el alumno aprenda. Quisiera agradecerle su labor como docente y sobre todo el haberme devuelto el interés por la asignatura.

Explica bien

El profesor explica de forma adecuada.

El Professor Igor Rodriguez Iglesias es un grand profesor, me han aclarado muchisimas questiones referente a ciencias del lenguaje.Sus clases son may enriquecedor.

Explica muy bien los contenidos

B. Señala los aspectos más negativos de esta asignatura con este/a profesor/a

En clase no se hace mucha referencia a las lecturas y a los aspectos más importantes de su contenido.
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La información en los powerpoint es un poco liosa, y cuesta hacer apuntes.

Poco tiempo para hacer los test :(

Quizás ciertos elementos del temario son algo complejo para personas que nunca han tenido contacto con la asignatura.

Aunque las clases se hagan amenas la asignatura es densa.

Mucho contenido teórico, que para un alumno de primero resulta un poco agobiante

No hay

Powerpoints muy largos y un poco densos

Es mucho conocimiento y un nivel a veces enorme de información y ayudaría muchísimo tener un esquema de información importante o un esquema solo para seguir las clases con más facilidad (sobretodo en relación a las
teorías de los diferentes lingüistas, que no sabes a parte de su nombre, que piensa.

Un poco difícil de seguir sus clases

En ocasiones los conceptos propuestos eran demasiado abstractos.

No se me ocurren

No hay

nada

Realmente ninguna.

No encuentro ningún aspecto negativo.

En los parciales, había cuestiones que podían generar confusión porque eran de manera muy diferente a cómo se habían impartido, aunque sí que se habían comentado en clase.

Las clases abundan de teoría y se hacen muy largas

La asignatura es muy densa y a la hora de explicar a veces el profesor se centraba en cosas sin importancia y luego no había tiempo para dar el resto de temario

La lingüística es un campo de estudio muy extenso y es muy complicado sintetizar tanta información en un único cuatrimestre. Por lo tanto, a pesar de que toda la información adicional que el profesor Ígor Rodríguez nos
transmite a lo largo de las clases teóricas es sumamente interesante y conveniente para futuros estudios, creo que ceñirse más al contenido concreto de las lecturas facilitaría más el entendimiento pleno de las clases.

El tiempo de duración de las encuestas es muy poco

El profesor muchas veces explica muchas cosas que no vienen al tema o explica de más y no le da tiempo a explicar el material previsto para ese dia y lo deja para el siguiente por lo que no vamos al ritmo que deberiamos y
hay temas que los explica demasiado rápido.

Ninguno
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Encuesta de ESTUDIANTES: Opinion sobre la Actuacion Docente del PROFESOR/A

Centro Plan Asignatura (PLAGEN) Grupo Tipo Encuesta Número de
matriculados

Facultad de Filosofía y Letras Graduado/a en Traducción e
interpretación (2019)

LINGÜÍSTICA APLICADA A LA
TRADUCCIÓN (19616) 19616-170 Asignatura-Grupo/Docente 23

ITEM N
VÁLIDOS* MEDIA SD MEDIA

UAM
MEDIA

CENTRO
MEDIA
PLAN

MEDIA
ASIG.

MEDIA
GRUPO
(SUMA
ASIG)

MEDIA
PROFESOR

*Si se han recogido menos de 5 encuestas no serán consideradas válidas a nivel de resultados globales ni de certificaciones posteriores. (Desde el
curso 2014/2015, con menos de 5 respuestas pero más del 10% sobre matriculados también será considerada válida)

1. El/La profesor/a ha cumplido con lo explicitado en la guía docente 7 5,00 0,00 4,51 4,45 4,34 4,94 5,00 4,96

2. El/La profesor/a ha organizado y estructurado adecuadamente su actividad
docente 7 5,00 0,00 4,30 4,22 4,07 4,81 5,00 4,77

3. El/La profesor/a ha explicado con claridad 7 4,86 0,38 4,14 4,16 4,15 4,50 4,86 4,54

4. El/La profesor/a se ha preocupado por el proceso de aprendizaje de los
estudiantes 7 5,00 0,00 4,21 4,16 4,24 4,63 5,00 4,88

5. Las tutorías académicas con este/a profesor/a han resultado útiles 5 5,00 0,00 4,24 4,23 4,19 4,50 5,00 4,72

6. La actividad del/de la profesor/a ha contribuido a aumentar mi interés por esta
asignatura 7 4,86 0,38 3,89 3,91 3,89 4,31 4,86 4,52

7. En general, el trabajo llevado a cabo por el/la profesor/a ha sido satisfactorio 7 5,00 0,00 4,19 4,17 4,12 4,63 5,00 4,88
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A. Señala los aspectos más positivos de esta asignatura con este/a profesor/a

Dinamiza las clases y ayuda a estudiar la asignatura

El profesor lo ha explicado muy bien a lo largo del curso.

Hemos aprendido de manera adecuada y original. Ha dado diferentes puntos de vista y buenos ejemplos para entender la parte teórica

He aprendido muchas cosas que desconocía sobre el lenguaje. <3

El profesor siempre ha tratado de implicar a los alumnos de facilitarnos la asignatura.

B. Señala los aspectos más negativos de esta asignatura con este/a profesor/a

A veces las clases son muy extensas.

.

No tengo ninguna, ya que me gusta esta asignatura y el profesor es muy bueno. <3

PLAN DOCENTE 2022/23 Informe de encuestas Grado (Provisional)

Rodriguez Iglesias, Igor

Fecha de generación: 13/02/2023 00:14:45 17



Encuesta de ESTUDIANTES: Opinion sobre la Actuacion Docente del PROFESOR/A

Centro Plan Asignatura (PLAGEN) Grupo Tipo Encuesta Número de
matriculados

Facultad de Filosofía y Letras Graduado/a en Traducción e
interpretación (2019)

LINGÜÍSTICA APLICADA A LA
TRADUCCIÓN (19616) 19616-180 Asignatura-Grupo/Docente 19

ITEM N
VÁLIDOS* MEDIA SD MEDIA

UAM
MEDIA

CENTRO
MEDIA
PLAN

MEDIA
ASIG.

MEDIA
GRUPO
(SUMA
ASIG)

MEDIA
PROFESOR

*Si se han recogido menos de 5 encuestas no serán consideradas válidas a nivel de resultados globales ni de certificaciones posteriores. (Desde el
curso 2014/2015, con menos de 5 respuestas pero más del 10% sobre matriculados también será considerada válida)

1. El/La profesor/a ha cumplido con lo explicitado en la guía docente 5 5,00 0,00 4,51 4,45 4,34 4,94 5,00 4,96

2. El/La profesor/a ha organizado y estructurado adecuadamente su actividad
docente 5 5,00 0,00 4,30 4,22 4,07 4,81 4,92 4,77

3. El/La profesor/a ha explicado con claridad 5 4,60 0,55 4,14 4,16 4,15 4,50 4,77 4,54

4. El/La profesor/a se ha preocupado por el proceso de aprendizaje de los
estudiantes 5 5,00 0,00 4,21 4,16 4,24 4,63 5,00 4,88

5. Las tutorías académicas con este/a profesor/a han resultado útiles 4 4,25 0,96 4,24 4,23 4,19 4,50 4,67 4,72

6. La actividad del/de la profesor/a ha contribuido a aumentar mi interés por esta
asignatura 5 4,80 0,45 3,89 3,91 3,89 4,31 4,92 4,52

7. En general, el trabajo llevado a cabo por el/la profesor/a ha sido satisfactorio 5 5,00 0,00 4,19 4,17 4,12 4,63 5,00 4,88
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A. Señala los aspectos más positivos de esta asignatura con este/a profesor/a

Antes de la asignatura no tenía ningún conocimiento o interés respecto a la lingüística. Ahora, a pesar de que el temario es denso y un poco complicado, me interesa mucho y no me supone un esfuerzo ponerme a estudiar.
Hemos aprendido mucho.

Ha facilitado de manera muy grata el seguimiento de la asignatura

Han sido unas clases muy entretenidas. Los trabajos muy originales y creativos.

Los aspectos positivos han sido: el profesor ha mostrado el interés hacia la asignatura de lingüística y eso, también lo ha traspasado a los alumnos. Además, ha demostrado eso a partir de cuestionarios y actividades
originales como el cuadro sobre los idiomas, el periódico sobre las lenguas o el post de insta sobre un tema que hayamos aprendido en estas clases.

Cariño y entusiasmo que pone a las clases

B. Señala los aspectos más negativos de esta asignatura con este/a profesor/a

No encuentro ninguno

Algunos contenidos han sido demasiado densos, aunque el profesor ha sabido llevarlos bastante bien
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Las clases desde mi punto de vista, un tanto largas

Ninguno
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